

Hatékonyabb Világszövetséget

Tisztújítás a Magyarok Világszövetsége Jugoszláviai Országos Tanácsának közgyűlésén

A Világszövetség Jugoszláviai Országos Tanácsát – a Magyarok Világszövetsége megújulásának és decentralizálásának a szellemében és reményében – 1994 májusában hozták létre a szövetség akkori tagjai és tagszervezetei. Még az év végén, mint saját alapszabállyal rendelkező önálló jogi személy, Belgrádban bejegyzésre került a szervezet, amely a magyarság integrálását tartja elsőrendű feladatának.

Az elmúlt négy év alatt, amely nem volt állóvíz sem a vajdasági magyarság, sem a Világszövetség életében, jelentősen gyarapodott az Országos Tanács létszáma, melynek eredményeként ma a vajdasági magyarság egyik legátfogóbb és legtömegesebb társadalmi szervezete. Ez alkalommal is többen jelezték belépési szándékukat a szövetségbe.

A Világszövetség helyzetéről, megújulási törekvéseiről, anyagi nehézségeiről és a szervezeti kérdésekről dr. Hódi Sándor tartott beszámolót, aki ezt követően ismertette az Országos Tanács eddigi tevékenységét és programcéljait. – A vajdasági magyarság a jugoszláviai drámai helyzet ellenére az elmúlt években háttérbe szorult, keveset szerepelt az MVSZ szövetségi szintű programjaiban. Ennek egyik oka, hogy az MVSZ költségvetése és cselekvési programja túlságosan rendezvényközpontú. Sok a gyűlés, sok az ünnep, sok a manifesztáció. Nekünk, akár csak más magyar nemzetrészeknek a Kárpát-medencében, más jellegű gondjaink vannak, ezért ezen a helyzeten változtatni kívánunk. A Világszövetség jogállásáról készülő új törvény talán módot ad erre a változásra. Hozzon az Országgyűlés olyan törvényt, amely a Magyarok Világszövetségét az összmagyarság érdekeinek a szolgálatába állítaná és lehetővé tenné számára elsőrendű feladatának megvalósítását: a Kárpát-medencei teljes magyar nemzet boldogulásának és integrációs törekvéseinek a támogatását.

Ezt követően a közgyűlés meghallgatta a pénzügyi beszámolót, elfogadta az ellenőrző bizottság jelentését, és a Világszövetség új alapszabályával összhangban, bizonyos fenntartásokkal módosította az MVSZ JOT alapszabályát.

Mivel a korábbi tisztségviselők mandátuma lejárt, a közgyűlés

többes jelöléssel és titkos szavazással új vezetőséget választott. A 21 tagból álló Országos Tanács tagjai a következők: **dr. Agoston Mihály, dr. Körömdi Ferenc, dr. Hódi Sándor, Szloboda János, Varga F. József, dr. Burány Béla, Müller Éva, Mészáros Ilonka, dr. Bosnyák István, Agoston Ibolya, Dudás Károly, Teleki Júlia, dr. Hódi Éva, Rácz Szabó László, Tari László, Csejtei Dezső, Smit Mária, Bálint Antal, Szabó Sz. Ilona, Novák László és Grúber Ferenc.**

A Tanács személyi összetétele jelentősen megváltozott. A megválasztott tisztségviselőknek csaknem a fele újonnan került az MVSZ JOT legfőbb vezető testületébe. A Tanács néhány napon belül saját soraiból megválasztja az elnököt, az elnökséget, az ellenőrző és az etikai bizottság tagjait.

A legsikeresebbek

A Kamenicai Szívsebészeti idei munka e

A Kamenicai Szívsebészeti Klinikán az idén január elsejétől december elsejéig 1075 szív műtétet hajtottak végre. A nemzetközi viszonylatban is kimagasló eredményt szemlélteti az adat, hogy a műtétek utáni elhalálozás csupán 2,42 százalékos (a műtét után számított 30 napon belül elhunytak számát veszik figyelembe). A klinikán a 16 éves fennállása alatt összesen 14 527 pácienszt műtöttek meg, jelentette ki **dr. Ninoslav Radovanović** orvosprofesszor, a klinika igazgatója a péntek esti díszülésen. Elmondta, hogy a klinikának 247 alkalmazottja van, az idén a külföldi pácienseken végzett műtétekből 3,4 millió márka bevételt valósítottak meg. Ez a pénz a külföldről importált gyógyfelszerelésnek a felére volt elegendő.

Dr. Csikós József, a Kamenicai Szívgyógyászati Intézet igazgatója elmondta, hogy az elmúlt év az ismert nehézségek ellenére is sikeres volt, mert a klinika felszerelésének egy részét korszerűsítették. A jelenlevőkhöz szólt még dr. Stevan Vrbaški, Újvidék polgármestere, ő elmondta, hogy a Kamenicai Szívgyógyászati Intézet a város szimbóluma lett, mely öregbíti hírnevét.